
ANTRIEB EDV-NR.SAB00703, SAB00704, SAB00753, SAB00754, SAB00755, SAB00758,
SAB00759, SAB00760 - Antrieb CG 92cm, Baujahr 2002-2007 (SAB703)

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

1 / 16



ANTRIEB EDV-NR.SAB00703, SAB00704, SAB00753, SAB00754, SAB00755, SAB00758,
SAB00759, SAB00760 - Antrieb CG 92cm, Baujahr 2002-2007 (SAB703)

TEIL STCK.NR BEZEICHNUNG STCK. SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SA31816 SCHUTZ 1    

2 SA31833 ANBAUTEILE 1   ASSY, INCL KEYS 3, 4, 5, 6, 9 

3 SA15331 SECHSKANTSCHRAUBE 6   M8X20 

4 24M7332 UNTERLEGSCHEIBE 4    

5 SA15332 SECHSKANTSCHRAUBE 2   M8X25 

6 SA15413 MUTTER 2   M8 

7 SA31818 KEILRIEMEN 1    

8 SA31825 RIEMENSCHEIBE 1    

9 19H2253 SECHSKANTSCHRAUBE 1    

10 SA31824 SCHUTZ 1    

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

2 / 16



ANTRIEB EDV-NR.SAB00703, SAB00704, SAB00753, SAB00754, SAB00755, SAB00758,
SAB00759, SAB00760 - Antrieb CG 102cm, Baujahr 2002-2007 (SAB704)

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

3 / 16



ANTRIEB EDV-NR.SAB00703, SAB00704, SAB00753, SAB00754, SAB00755, SAB00758,
SAB00759, SAB00760 - Antrieb CG 102cm, Baujahr 2002-2007 (SAB704)

TEIL STCK.NR BEZEICHNUNG STCK. SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SA31816 SCHUTZ 1    

2 SA31817 ANBAUTEILE 1   ASSY, INCL KEYS 3, 4, 5, 6 

3 SA15331 SECHSKANTSCHRAUBE 6   M8X20 

4 24M7332 UNTERLEGSCHEIBE 6    

5 SA15332 SECHSKANTSCHRAUBE 2   M8X25 

6 SA15413 MUTTER 2   M8 

7 SA31818 KEILRIEMEN 1    

8 SA31819 RIEMENSCHEIBE 1   ASSY 

9 19H2106 SECHSKANTSCHRAUBE 1    

10 SA31824 SCHUTZ 1    

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

4 / 16



ANTRIEB EDV-NR.SAB00703, SAB00704, SAB00753, SAB00754, SAB00755, SAB00758,
SAB00759, SAB00760 - Antrieb JD LT133, LT155, LT160, LT166, LT170, LT180, LT190, LTR155,
LTR166, LTR180 (SAB753)

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

5 / 16



ANTRIEB EDV-NR.SAB00703, SAB00704, SAB00753, SAB00754, SAB00755, SAB00758,
SAB00759, SAB00760 - Antrieb JD LT133, LT155, LT160, LT166, LT170, LT180, LT190, LTR155,
LTR166, LTR180 (SAB753)

TEIL STCK.NR BEZEICHNUNG STCK. SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SA31824 SCHUTZ 1    

2 SA31806 ANBAUTEILE 1   ASSY, INCL KEYS 3, 4, 5, 6, 7, 11, 12 

3 SA15331 SECHSKANTSCHRAUBE 4   M8X20 

4 24M7332 UNTERLEGSCHEIBE 4    

5 SA15332 SECHSKANTSCHRAUBE 2   M8X25 

6 SA15203 UNTERLEGSCHEIBE 2   B 8, 4 

7 SA15413 MUTTER 2   M8 

8 SA31804 KEILRIEMEN 1    

9 SA31805 RIEMENSCHEIBE 1    

10 SAU11156 SECHSKANTSCHRAUBE 1   7/16" - 20UNF - 5 1/4 

11 19M7744 SECHSKANTSCHRAUBE 1    

12 SA15416 MUTTER 1   M12 

13 SA31801 PENDELROLLE 1   ASSY INCL KEYS 14, 15 

14 SA15344 SECHSKANTSCHRAUBE 1   M10X35 

15 SA15415 MUTTER 2   M10 

16 SA31837 WINKEL 1    

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

6 / 16



ANTRIEB EDV-NR.SAB00703, SAB00704, SAB00753, SAB00754, SAB00755, SAB00758,
SAB00759, SAB00760 - Antrieb JD 1742HS, 108-17HS, L105, L107, L115, L120, L145 (SAB754)

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

7 / 16



ANTRIEB EDV-NR.SAB00703, SAB00704, SAB00753, SAB00754, SAB00755, SAB00758,
SAB00759, SAB00760 - Antrieb JD 1742HS, 108-17HS, L105, L107, L115, L120, L145 (SAB754)

TEIL STCK.NR BEZEICHNUNG STCK. SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SA37600 RIEMENSCHEIBE 1    

2 SA37599 KEILRIEMEN 1    

3 SA31824 SCHUTZ 1    

4 SA37598 PENDELROLLE 1   ASSY, INCL KEYS 19, 20 

5 SA37596 ROHR 1    

6 SA37595 STANGE 1    

7 SA37594 ANBAUTEILE 1   ASSY, INCL KEYS 8, 9, 10, 11, 12 

8 SA15332 SECHSKANTSCHRAUBE 2   M8X25 

9 24M7332 UNTERLEGSCHEIBE 9    

10 SA15413 MUTTER 2   M8 

11 SA15331 SECHSKANTSCHRAUBE 4   M8X20 

12 SA15415 MUTTER 1   M10 

13 SA37593 ANBAUTEILE 1   ASSY, INCL KEYS 14, 15, 16, 17, 18 

14 SA37592 ROHR 1    

15 SA37591 STÜTZE  1    

16 SA11244 SICHERUNGSMUTTER 2   M6 

17 24M7054 UNTERLEGSCHEIBE 4    

18 SA15324 SECHSKANTSCHRAUBE 2   M6X25 

19 SA31755 SPANNROLLE 1    

20 SA37597 WINKEL 1    

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

8 / 16



ANTRIEB EDV-NR.SAB00703, SAB00704, SAB00753, SAB00754, SAB00755, SAB00758,
SAB00759, SAB00760 - Antrieb JD LX277, LX279, LX280, LX289, LT190 (SAB755)

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

9 / 16



ANTRIEB EDV-NR.SAB00703, SAB00704, SAB00753, SAB00754, SAB00755, SAB00758,
SAB00759, SAB00760 - Antrieb JD LX277, LX279, LX280, LX289, LT190 (SAB755)

TEIL STCK.NR BEZEICHNUNG STCK. SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SA31838 RIEMENSCHEIBE 1    

2 19H2253 SECHSKANTSCHRAUBE 1    

3 SA31840 KEILRIEMEN 1    

4 SA31824 SCHUTZ 1   ASSY, INCL KEYS 5, 6 

5 SA15331 SECHSKANTSCHRAUBE 4   M8X20 

6 24M7332 UNTERLEGSCHEIBE 4    

 SA31839 ANBAUTEILE 1   INCL KEYS 5, 6 

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

10 /
16



ANTRIEB EDV-NR.SAB00703, SAB00704, SAB00753, SAB00754, SAB00755, SAB00758,
SAB00759, SAB00760 - Antrieb JD X300, X320, X304, Baujahr 2009-2010 (SAB758)

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

11 /
16



ANTRIEB EDV-NR.SAB00703, SAB00704, SAB00753, SAB00754, SAB00755, SAB00758,
SAB00759, SAB00760 - Antrieb JD X300, X320, X304, Baujahr 2009-2010 (SAB758)

TEIL STCK.NR BEZEICHNUNG STCK. SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SA31824 SCHUTZ 1    

2 SAU10527 BEFESTIGUNGSTEILE-SATZ 1   ASSY, INCL KEYS 3, 4, 7, 8, 9, 10, 11 

3 SA15331 SECHSKANTSCHRAUBE 4   M8X20 

4 24M7332 UNTERLEGSCHEIBE 6    

5 SAU13988 RIEMENSCHEIBE 1    

6 SAU10510 KEILRIEMEN 1    

7 SAU10528 SECHSKANTSCHRAUBE 1    

8 SAU10511 EINSTELLASCHE 2    

9 SA15412 MUTTER 1   M6 

10 SA15323 SECHSKANTSCHRAUBE 1   M6X20 

11 SA15212 UNTERLEGSCHEIBE 2   A6, 4 

12 SAU10526 SCHUTZ 1    

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

12 /
16



ANTRIEB EDV-NR.SAB00703, SAB00704, SAB00753, SAB00754, SAB00755, SAB00758,
SAB00759, SAB00760 - Antrieb JD X534, X540, Baujahr 2009-2010 (SAB759)

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

13 /
16



ANTRIEB EDV-NR.SAB00703, SAB00704, SAB00753, SAB00754, SAB00755, SAB00758,
SAB00759, SAB00760 - Antrieb JD X534, X540, Baujahr 2009-2010 (SAB759)

TEIL STCK.NR BEZEICHNUNG STCK. SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SA31824 SCHUTZ 1    

2 SAU13983 SCHUTZ 1   SUB FOR SAU10493 ; RH 

3 SAU13984 SCHUTZ 1   SUB FOR SAU10494 ; LH 

4 SAU10495 SCHUTZ 1    

5 SAU10496 BEFESTIGUNGSTEILE-SATZ 1   ASSY, INCL KEYS 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14,
15, 25, 26, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36 

6 SA15331 SECHSKANTSCHRAUBE 8   M8X20 

7 24M7332 UNTERLEGSCHEIBE 6    

8 SA15213 UNTERLEGSCHEIBE 1   A8, 4 

9 SAU14481 SECHSKANTSCHRAUBE 1   M8X16 

10  UNTERLEGSCHEIBE 1   13, 0 

11 SA15203 UNTERLEGSCHEIBE 3   B8, 4 

12 SA15413 MUTTER 5   M8 

13 SA15360 SECHSKANTSCHRAUBE 2   M8X12 

14 SAU10497 PUFFER 2    

15 SA15412 MUTTER 4   M6 

16 SAU11462 RIEMENSCHEIBE 1    

17 SAU13993 KEILRIEMEN 1    

18 SAU10501 KEILRIEMEN 1    

19 SAU10502 ANTRIEBSSATZ 1   ASSY, INCL KEYS 6, 12, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26,
27, 28, 29 

20 SAU13985 KONSOLE 1    

21 SAU13992 WELLE 1   SUB FOR SAU10504 

22 SAU13987 RIEMENSCHEIBE 2   SUB FOR SAU10505 

23  SPANNSTIFT 2   6, 0X40 

24 SA31753 FLANSCH 2   SUB FOR SAU10506 

25 SA15350 SECHSKANTSCHRAUBE 3   M12X35 

26 SA15206 SCHEIBE 8   B13, 0 

27 SA15416 MUTTER 3   M12 

28  SECHSKANTSCHRAUBE 1   M12X75 

29  SCHRAUBE 1   M8X100 

30 SAU13991 WINKEL 1    

31 SA15343 SECHSKANTSCHRAUBE 1   M10X30 

32 SA15220 UNTERLEGSCHEIBE 1   A10, 5 

33  UNTERLEGSCHEIBE 4   10, 5 

34 SA15205 UNTERLEGSCHEIBE 1   B10, 5 

35 SA15415 MUTTER 1   M10 

36 SA15693 SICHERUNGSMUTTER 1   M12 

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

14 /
16



ANTRIEB EDV-NR.SAB00703, SAB00704, SAB00753, SAB00754, SAB00755, SAB00758,
SAB00759, SAB00760 - Antrieb JD X300R, Baujahr 2009-2010 (SAB760)

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

15 /
16



ANTRIEB EDV-NR.SAB00703, SAB00704, SAB00753, SAB00754, SAB00755, SAB00758,
SAB00759, SAB00760 - Antrieb JD X300R, Baujahr 2009-2010 (SAB760)

TEIL STCK.NR BEZEICHNUNG STCK. SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SA31824 SCHUTZ 1    

2 SAU10508 BEFESTIGUNGSTEILE-SATZ 1   ASSY, INCL KEYS 3, 4, 5, 6, 9, 10, 11, 12, 13 

3 SA15331 SECHSKANTSCHRAUBE 6   M8X20 

4 24M7332 UNTERLEGSCHEIBE 4    

5 SA15360 SECHSKANTSCHRAUBE 2   M8X12 

6 SA15203 UNTERLEGSCHEIBE 2   B8, 4 

7 SAU10509 RIEMENSCHEIBE 1    

8 SAU10510 KEILRIEMEN 1    

9 SAU10528 SECHSKANTSCHRAUBE 1    

10 SAU10511 EINSTELLASCHE 1    

11 SA15323 SECHSKANTSCHRAUBE 1   M6X20 

12 SA15212 UNTERLEGSCHEIBE 2   A6, 4 

13 SA15412 MUTTER 1   M6 

14 SAU10512 SCHUTZ 1   RH 

15 SAU10513 SCHUTZ 1   LH 

16 SAU10514 SCHUTZ 1    

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

16 /
16


